

指导单位:厦门市委宣传部 厦门市文化和旅游局 主办单位:海西晨报社 厦门忻时代影视服务有限公司
支持单位:厦门大学戏剧影视与艺术学研究中心 厦门市电影家协会

编辑:吴天祺 设计:林阿兵 校对:刘子纯

福建省影视文化传媒行业协会为厦门忻艺文化有限公司授牌 携手助推“福建出品”走向世界



福建省影视文化传媒行业协会为厦门忻艺文化有限公司授牌。



晨报讯(记者 叶子申)昨天,福建省影视文化传媒行业协会与厦门忻艺文化有限公司(以下简称“忻艺文化”)在厦门新时代大厦举行授牌仪式,宣告忻艺文化正式成为该协会的常务副会长单位。忻艺文化总经理朱闪闪荣任协会常务理事。

据了解,忻艺文化总部在厦门,在北京和意大利设有分支机构。公司致力于策划、组织和发展中国文化品牌宣传,以“创意中国”为文化理念,公司主营业务为品牌策划管理与营销服务,整合营销(包括数字营销、公共关系、广告创意策划和媒体代理、活动管理

和国际传播等) 移动互联网和大数据、原创漫画创作、文旅IP开发、全媒体运营与推广、动漫衍生品开发及销售等各项业务,其服务对象涵盖政府、信息技术、汽车、消费品、房地产、互联网、金融、文化娱乐等行业的领导品牌。

而福建省影视文化传媒行业协会是一个经福建省委宣传部、省文化厅、省广电局、省民政厅批准成立的影视行业社会组织。协会的工作围绕服务会员、服务政府、服务行业、服务社会的宗旨,致力于促进影视行业健康发展,将福建出品、福建制造的影视作品推向新高度,让“福建出品”“福建制造”享誉全国乃至全世界。

授牌仪式上,福建省影视文化传媒行业协会有关人士表示,忻艺文化是福建文化产业领域内较具

实力,且专业、经验丰富的文化综合企业,这与协会需求十分契合。

“协会成立后,在文化方面需要有经验丰富的企业,来带动协会及会员企业的文化产业发展。”上述人士说,因此,协会邀请忻艺文化担任常务理事单位,并担任文化委员会主任委员,希望在忻艺文化的带领下,协会在文化产业方面能有更大的建树,共同推动福建文化产业发展。

忻艺文化负责人告诉记者,协会文化委员会在之后的发展将紧跟国家政策方向,通过整合优质文化资源,优化文化发展环境,搭建平台,经常性举办有影响力、高品质的文化艺术类活动,普及文化艺术教育,带动协会会员共同发展,立足厦门,走出福建,走向世界。 S9613022

相关新闻

忻艺文化与中旅会展达成战略合作 共同打造全球文旅产业IP

晨报讯(记者 叶子申)近日,厦门忻艺文化有限公司与中旅国际会议展览有限公司在北京静安中心中旅会展总部签订战略合作协议。中旅国际会议展览有限公司项目负责人、中国旅游协会文体旅分会副秘书长孙铭泽,与厦门忻艺文化有限公司总经理朱闪闪代表双方签约。

接下来,双方将共建“中旅忻艺文旅大活动平台”,共同在厦推进国际级大型活动、赛事、文创等项目;同时,在IP打造、内容制造、文化产业孵化平台、场景营销等领域加强业务合作,实现跨越式发展。

孙铭泽在签约仪式上表示,中国旅游集团是中央直接管理的54家国有重要骨干企

业之一,中旅会展将携手厦门忻艺文化建设好“中旅忻艺文旅大活动平台”,推进全球旅游目的地盛典等多个中旅IP项目在厦落地,共同打造具有全球知名度的文旅IP,助力厦门文旅产业融合发展。

朱闪闪表示,厦门忻艺文化将发挥自身在大型活动、公关传播、人工智能等领域积累的丰富经验和专业优势,为平台在厦落地提供技术支撑和策略服务。双方将通力合作,力争将该平台打造成为全国一流的大型活动示范平台。

此项目启动后,中旅会展将派专家团队进行项目顶层设计,包括项目创意、产业策划、产业导入、投资模式设计等。 S9613006



厦门忻艺文化有限公司与中旅国际会议展览有限公司战略合作。



《姐姐是杀手》7月在厦开机 厦企参与出品,金牌团队搭配喜剧实力派,开启个性喜剧新模式

晨报讯(记者 李力)昨日,导演张凯强、监制邹■、总制片人曲鹏、制片人蒋希希携喜剧电影《我的姐姐是杀手》在北京举行发布会,演员文松、代乐乐、高捷、章邵伟悉数出席。发布会现场宣布,电影将于7月31日在厦门开机,部分取景地也将安排在厦门。

《我的姐姐是杀手》讲述了一对性格迥异的姐弟,因一场阴

差阳错的暗杀,开启啼笑皆非的追凶故事。

发布会现场曝光了一款“姐姐想杀我”版概念海报,简笔画下的黑色幽默画风,搭配小学生式“我的姐姐是杀手”电影名,让故事在充满悬念的同时又暗含生活趣味性。

监制邹■表示:“这是一部很新颖的个性喜剧片,抱着求新求

变的理念,希望电影能够引起更多普通观众的共鸣。”

据悉,该电影由北京动音乐扬文化传播有限公司、海南橙影文化传媒有限公司出品,厦门忻艺文化有限公司、福建圣品值影业有限公司等公司联合出品。

记者了解到,该电影的开机仪式将于7月31日在厦门新时代大厦举行,同时,电影的部分场

景也将会安排在厦门拍摄,推介厦门的城市风光。

据主创团队介绍,上个月,《我的姐姐是杀手》曾在厦门环岛路、五缘湾游艇码头及公园、医院等地进行实地考察,为电影开拍做准备工作,力求选取最贴合电影剧情的场景,呈现出最美的画面效果。

“厦门作为一座海滨城市,风光宜人。这里有山、有海、有湖、有花,也有西洋建筑、闽南民居、华侨建筑,兼具都市情致与古朴风韵,这些特点也让厦门成为影视拍摄的热地,被称为‘天然的摄影棚’,深得剧组的青睐。”该片总制片人曲鹏说,希望未来的拍摄会顺利进行。

S9613007